



各位

会 社 名 株式会社エラン 代表者名 代表取締役社長 社長執行役員 CEO 峯崎 友宏 (コード番号 6099 東証プライム) 問合せ先 執行役員社長室長 原 秀雄

(TEL. 0263-41-0760)

当社持分法適用会社(クラシコ株式会社)の上場承認に関するお知らせ

本日、株式会社東京証券取引所より、当社持分法適用会社であるクラシコ株式会社(以下、「クラシコ」といいます。)の東京証券取引所グロース市場への新規上場が承認されましたので、お知らせいたします。

1. クラシコの上場について

(1) 当社グループにおけるクラシコの位置づけ

当社は、病院・介護施設等において、衣類・タオルの交換サービス付きレンタルと紙おむつや日常生活用品(歯ブラシ・ティッシュ・口腔ケア商品など)の提供を組み合わせた複合サービス「CSセット」を展開しております。

当社とクラシコは従前より、資本業務提携に基づき、相互の事業発展と企業価値向上を目指して、業務上の交流を行っており、当社は「CSセット」のご利用者様に提供するオリジナル患者衣「lifte」をクラシコより仕入れております。

(2) 上場の目的

クラシコは、医療現場で働く医療従事者向けのメディカルアパレルの企画・開発・販売を事業内容とし、 美しいスタイルと機能性を兼ね備えた白衣等の開発に強みを持つとともに、医療従事者のニーズを的確に 把握し、短期間で製品開発・改善を行う事業運営により、医療従事者の支持を年々拡大しております。

同社の株式上場は、社会的信用や国内外の知名度を向上させ、取引先の拡大と優秀な人材の採用を促進させることで、企業価値の更なる向上に資すると考えております。

(3) クラシコ株式の保有方針

クラシコの上場後も同社は引き続き当社の持分法適用会社となる見込みであり、引き続き当社グループ 全体の成長と企業価値の最大化を目指してまいります。一方で、上場後は更なる独立性が求められること から、今後当社としては、より一層、同社の独立性を尊重し、自律的な経営を支持してまいります。

なお、上場後の株式保有割合は、当社グループとクラシコとの関係を踏まえながら、合理的に判断して まいります。

2. クラシコの概要

(1)名 称	クラシコ株式会社				
(2)所 在 地	東京都港区赤坂九丁目 5 番 12 号				
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 CEO 大和 新				
(4)事 業 内 容	メディカルアパレルの企画・開発・販売				
(5)資 本 金	836, 231 千円				
(6)設 立 年 月 日	2008年12月24日				
(7)大株主及び持株比率	大和 新 38.92%				
	株式会社エラン 33.33%				
	資本関係 当社はクラシコの普通株式 582,765 株を保有しておりま				
	す。				
(8)上場会社と当該会社との関係	人 的 関 係 当社取締役1名が社外取締役を兼務しております。				
(ロ)工物云社とヨ政云社との関係	取引関係 当社は、当社の「CSセット」のご利用者様に提供する				
	オリジナル患者衣「lifte」をクラシコより仕入れており				
	ます。				

3. 当社グループにおける子会社等の上場に対する考え方

当社グループは、グループ全体での相互補完や連携によるグループ内シナジーを創出しながら、グループ各 社の個々の発展によって、グループ全体の事業価値の拡大を目指しております。

子会社等の株式上場については、当該企業の事業内容、経営実態や将来性等を踏まえて、当該企業の株式上場が当社グループ全体の企業価値向上に資するかを慎重に検討のうえ、意思決定を行うものと考えております。なお、現時点においてその他子会社等の上場に関する具体的な計画はありません。

4. 日程

(1)上	場	承	認	日	2025年10月1日
(2	, –	場	予	定	日	2025年11月5日

5. 今後の見通し

本件が当社の2025年12月期の業績に与える影響は軽微であると見込んでおります。 なお、今後、開示すべき事項が発生した場合には、速やかに開示いたします。

以上